Cuenca, 6 de enero del 2.014

Señor
JUAN MARCET GHIGLIONE
Ciudad.-

De mi consideración:

La Junta General Ordinaria Universal de socios de "CONSTRUCTORA RIO AMARILLO RIOCONSAM CIA. LTDA.", en sesión celebrada el día de hoy seis de enero del año 2.014, resolvió nombrar a usted GERENTE GENERAL de esta compañía, por el período estatutario de dos años. Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, también reemplazará al Presidente en caso de falta o ausencia a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro mercantil, cargo que lo ejercerá con las atribuciones y obligaciones determinadas en los Estatutos Sociales de la compañía y en la Escritura Pública de Constitución, celebrada el día once de julio de 2.002 ante el Notario Segundo del Cantón Cuenca, Dr. Rubén Vintimilla Bravo, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Cuenca, bajo el número 337 el día 13 de agosto de 2.002.

Atentamente

JORGE E. MARCET GHIGLIONE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA

"CONSTRUCTORA RIO AMARILLO RIOCONSAM CIA. LTDA.

Declaro que acepto el cargo de GERENTE GENERAL de "CONSTRUCTORA RIO AMARILLO RIOCONSAM CIA. LTDA.", por el nuevo periodo estatutario para el cual he sido nombrado.

Guayaquil, 6 de enero del 2.014

Juan R. Marcet Ghiglione



TRÁMITE NÚMERO: 472

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: CUENCA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD CUENCA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

	<u> </u>				
NUMERO DE REPERT	ORIO:	327			
FEGRADISM SHIPE	Mi	15/01/2014			
NUMERO DE NECRI	CIÓN:	89			
REGISTRO:	经验的	LIBRO DE NOMBRAN	VIENTOS		

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL				
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL ORDINARIA DE SOCIOS				
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	06/01/2014				
FECHA ACEPTACION:	06/01/2014				
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CONSTRUCTORA RIO AMARILLO RIOCONSAM CIA. LTDA.				
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	CUENCA				

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Non bres y Apellidos	Cargo	Plazo
0903772101	MARCET GHIGLIONE JUAN RUGGERO	GERENTE GENERAL	DOS AÑOS

4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 15 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2014

V Enouis Uprach

MARIA VERONICA VAZQUEZ LOPEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL



No.

Página 1 de 1